
Vente bijoux
N°2580 le 22 juillet 2025

Draguignan

Frais acheteur judiciaire : 14,28%
Frais acheteur volontaire (lots précédés d'un astérisque) 25,00%

Règlement exigé par chèque de banqque, carte bleue ou virement bancaire pour les bordereaux supérieurs à 3000 €

Le règlement par espèce se limite à 750€ pour les professionnels et 1000€ pour les particuliers.
Présentation d'un KBIS de moins de 3 mois obligatoire pour les sociétés.

Une pièce d'identité et une carte bleue au même nom sont obligatoires pour enchérir.

N° Description Estimation Frais acheteurs

*1 400 / 500 € 25,00%1 pièce de 20 francs Génie 1898 Troisième République
en or jaune 900 millièmes

Torche 	Henri-Auguste-Jules Patey, Graveur général des monnaies,
Monnaie de Paris (1896-1930)
Poids : 6.36g

*2 4 000 / 6 000 € 25,00%EMPIRE ROMAIN

DOMITIEN (81-96 ap. J.-C.)
Aureus, frappé à Rome circa 88 ap. J.-C.
Avers : DOMITIANVS AVGVSTVS
Tête laurée de Domitien à droite
Revers : GERMANICVS COS XIIII
Minerve debout à gauche, tenant un foudre et une lance, un bouclier à ses pieds
RIC 558, Calicó 832
Presque TTB
Poids : 7.66g

*3 500 / 700 € 25,00%EMPIRE ROMAIN

Lot de 3 monnaies (1 argenteus et 2 siliques)
Maximien, Julien II, Valens
TB et TTB

*4 2 800 / 3 500 € 25,00%Lot de 7 souverains en or jaune 917 millièmes de 1918 et
1911

Poids: 55.90g

*5 3 200 / 3 800 € 25,00%Lot de 8 souverains en or jaune 917 millièmes de 1918 et
1911

Poids : 63.89g

*6 5 / 5 € 25,00%Lot de pièces en argent

2 pièces de 100F
1 pièce de 50F
1 pièce de 10F montée en broche

*7 200 / 200 € 25,00%Bague en or blanc 750°/°°

sertie d'une pierre de couleur verte dans un entourage de pierres
blanches
PTB 5.63g

*8 2 000 / 2 100 € 25,00%Lot de bijoux en or 750/°° comprenant :

un collier de 25.74g, deux bracelets, 20,88g, une bague 2.26g, une bague 2.18g,
un pendentif 0.64g, une croix 5.99g, un cartouche 2.93g, une boucle 0.56gune
chaine cassée 1.80g. 
PTB: 62.97g

SELARL au capital de 7500 € Jean-Dominique GROSSETTI Commissaire-priseur Judiciaire 
Titulaire de l'office de commissaire-priseur judiciaire de Draguignan / Siret : 491 100 863 00043 - TVA : FR 59 491 100 863

134 Avenue de l'Europe - 83300 DRAGUIGNAN - Tel : 04 94 50 62 47 - Fax : 04 94 99 24 21 - etudegrossetti@hdvdraguignan.com 1/18



Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

*9 1 000 / 1 100 € 25,00%Lot de bijoux en or 750°/°° comprenant:

six bagues 18.29g, 3 pendentifs 4.61g, deux boucles 0.75g, chaine
2.82g, un bracelet 5.58g
et trois débris 9 carats 1.31g
PTB: 33.36g

*10 500 / 600 € 25,00%PIAGET.

Bague en or jaune 750°/°° modèle "Possession" sertie de 7 diamants
ronds taille moderne.
PTB: 16.28g
TD 50

*11 150 / 200 € 25,00%
Paire de boutons de manchette en or jaune 14 carats à motifs de
mailles gourmette
Poids total : 8.5g

*12 20 / 30 € 25,00%AGATHA Paris, Collier en métal doré à mailles
enchevêtrées et pendentif en résine et métal doré en
forme de feuille d'érable

L. : 61 cm
Signé

*13 150 / 200 € 25,00%Alliance américaine en or jaune 750°/°° sertie de
diamants

Poids 3.60g
TTD 53

*14 150 / 200 € 25,00%Alphonse AUGIS, 1 pendentif médaille de l'amour en or
jaune 750 millièmes avec rubis et diamant à fond strié

Inscription + qu'hier - que demain dont l'orfèvre a adapté les vers de Madame
Rosemonde Gérard Rostand épouse de l’écrivain Edmond Rostand.
Poids brut : 3.68g
Diam 18mm
Manque un rubis

*15 200 / 300 € 25,00%Bague chevalière deux ors jaune et gris 75 millièmes art
déco centrée d'un diamant

Poids brut : 6.82g
TDD 62

*16 120 / 180 € 25,00%Bague en argent 800 millièmes à décor ajouré de
feuillages et d'une pierre jaune

TDD 52.5
Poids brut 3.36g

*17 30 / 50 € 25,00%Bague en argent 800 millièmes ornée d'une pierre bleue
taille émeraude et d'onyx

Orfèvre ML à identifier
Poids brut : 4.24g
TDD 53

*18 280 / 350 € 25,00%Bague en or blanc 750 millièmes en forme de fleur

Pierre centrale manquante
Poids 7.82g
TDD 55

*19 150 / 200 € 25,00%Bague en or blanc 750 millièmes gravée motif pointe de
diamant

Poids 2.99g
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Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

TDD 52

*20 300 / 400 € 25,00%Bague en or gris 750 millièmes centrée d'une aigue
marine taille carré en serti griffe

Poids brut : 11.10g
TDD 50

*21 350 / 600 € 25,00%Bague en or gris 750 millièmes solitaire avec diamant
sertis clos taille moderne env. 0,3 carats

Poids: 2,6 g
TDD 51

*22 400 / 600 € 25,00%Bague en or jaune 585 millièmes en forme
d'enroulement à motif d'écaille

Poids 11.21g
TDD 52

*23 400 / 600 € 25,00%Bague en or jaune 750°/°° à motif d'enroulement amatis

Poids brute 8.48g
TDD 50

*24 250 / 500 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes avec petit diamant de
0,3 carats environ, flanqué de petites pierres blanches

Poids total 3.5g
TDD 53.5

*25 450 / 600 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes centrée d'un saphir
taille ovale et d'un pavage de diamants

Poids brut : 6.88g
TDD 51

*26 100 / 150 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes et argent 950 millièmes
sertie d'une onyx taillée en émeraude

Dimensions de la pierre 10x14mm
Poids brut 3.89g
TDD 56

*27 150 / 200 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes serti d'une pierre rose

Poids: 2,66g
TDD 53
Diamètre de la pierre 7mm
Poinçon tête de cheval à droite

*28 800 / 1 500 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes sertie au centre d'un
rubis traité dans un entourage de diamants ronds de
taille brillant.

(Givres en surface)
Tour de doigt : 58 
Poids brut : 7.5 g

*29 150 / 200 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes sertie de perles et de
pierres blanches

Poids: 2,75g
TDD 47
Manques

*30 100 / 150 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes sertie de pierres de
couleur
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Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

Poids : 2,06g
TDD 48

*31 200 / 300 € 25,00%Bague en or jaune 750 millièmes sertie d'une citrine

Dimensions de la pierre 17x12mm
Poids brut : 7,61g
TDD 55

*32 80 / 120 € 25,00%Bague en or jaune 750°/°° sertie de petits diamants en
décor floral

Poids 2.08g
TDD 51

*33 150 / 200 € 25,00%Bague en or jaune 750°/°° sertie d'une perle blanche et
de petits diamants

poids brut : 2.98 g
TDD 55

*34 200 / 300 € 25,00%Bague en or jaune 750°/°° sertie d'une pierre rose
entourée de diamants taille brillant

Poids 7.62g
TDD 54

*35 150 / 200 € 25,00%Bague en or jaune et rose 750°/°° sertie d'une petite
perle dans un entrelac

Poids 3.29g
TDD 59

*36 80 / 120 € 25,00%Bague en or rose 750°/°° sertie de pierres de couleurs

Poids 1.42g
TDD 49
Manque une pierre

*37 300 / 450 € 25,00%Bague fleur en or gris 750 millièmes sertissant de petits
diamants en serti griffe

Poinçon : tête d’aigle et poinçon d’orfèvre.
( H.G.H - HABRARD & fils ) 
Poids: 4,55g
TDD 52

*38 300 / 400 € 25,00%Bague jonc en platine 850 millièmes avec perle blanche
centrale et pavage de chaque côté de style art déco

Poids : 12,20 g
TDD 53

*39 100 / 200 € 25,00%Bague solitaire en or gris 750°/°° sertie d'un diamant

poids 1.98g
TTD 53

*40 100 / 150 € 25,00%Bague solitaire en or gris 750°/°° sertie d'un diamant en
serti griffe taille moderne brillant

Mesurant environ 0.23 carat, couleur entre J et O, SI
Poids 2.13g
TDD 53

*41 400 / 500 € 25,00%Bague Tank en or jaune 750 millièmes ornée de
diamants et de rubis

TDD 47
Poids brut : 10.65g
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Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

*42 200 / 300 € 25,00%Beau camée coquille figurant Diane et une nymphe
(Callisto?)

XIXeme siècle 
Monture en métal (broche manquante)
51x52mm
(Fentes)

43 5 / 5 € 14,28%
sans TVA récupérable

Bouton de manchette en métal doré

coupé en deux

*44 20 / 30 € 25,00%Bracelet fantaisie double à perles de culture dans un
écrin Carven

Le fermoir ornée de pierres blanches

*45 200 / 300 € 25,00%Bracelet gourmette en or jaune 750 millièmes

Poids : 6.31g

*46 600 / 700 € 25,00%Bracelet jonc en or jaune 750 millièmes à décor de
volutes feuillagées repoussé

Avec chaînette de sûreté
Poids 15.82g

*47 20 / 50 € 25,00%Bracelet manchette berbère en métal argenté à décor de
motifs stylisés et géométriques

Poids brut : 59 g
7x6cm

*48 1 900 / 2 200 € 25,00%Bracelet manchette en maille sétaire en or jaune 750
millièmes

Poinçon rhinocéros
Long 18.5cm
Poids 48.88g

*49 20 / 30 € 25,00%Bracelet manchette moderniste en bronze doré à décor
stylisé moulé

Diam 45mm

*50 400 / 600 € 25,00%Bracelet or jaune

Poids : 19.63g

*51 500 / 600 € 25,00%Broche ananas en or jaune et blanc 750 millièmes ornée
de pierres bleue

Poids : 7,77 g
Long 5cm

*52 50 / 100 € 25,00%Broche barette en or jaune 750/°° de style art déco
ajouré ornée de 3 perles synthétiques

Poids :  1,18 g
Long 33mm

*53 80 / 120 € 25,00%Broche barrette or jaune 750 millièmes

perles
Poids brut : 2.04g

*54 10 / 50 € 25,00%
TVA récupérable

Broche en métal doré à décor de rinceaux végétaux
entourant un cartouche en pierre rose sculptée figurant
un motif chinoisant
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Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

L 6cm

*55 100 / 200 € 25,00%Broche en or jaune 585 millièmes enserrant un médaillon
en os figurant un buste féminin en léger relief

Poids brut : 26 g
52x40mm

*56 480 / 550 € 25,00%Broche en or jaune 750 millièmes formant noeud de
ruban orné de 4 diamants en son centre

Long 50mm
Poids brut : 12.11g

*57 80 / 120 € 25,00%Broche en or jaune 750 millièmes ornée d'une perle de
culture

Long 62mm
Poids brut : 2.77g

*58 200 / 300 € 25,00%Broche en or jaune et blanc 750 millèmes ornée d'une
perle de culture

Poinçon du Brevet SGDG 
Poids brut : 4.76g
Long 70mm

*59 20 / 30 € 25,00%Camée à buste d'homme barbu et camée Mme Récamier
dans un entourage en métal

Hauteur 41 et 31mm

*60 200 / 300 € 25,00%Chaîne de gilet en or rose 750 millièmes

Poids  4.61g

*61 100 / 150 € 25,00%Chaîne en or blanc 750 millièmes avec petit diamant

Poids brut 2.45 g

*62 250 / 300 € 25,00%Chaîne maille forçat en or jaune 750 millièmes

Poids : 6.05g
Long 60cm

*63 250 / 350 € 25,00%Chaînette avec pendentif en or jaune 750 millièmes avec
citrine

Poids brut : 7.96g
Long pendentif 30mm

*64 300 / 500 € 25,00%CHANEL, Bracelet grande maille en métal doré

Signé
Longueur 20cm
Rayure d'usage

*65 300 / 400 € 25,00%Châtelaine en or rose 585 millièmes

Poids 15.30g

*66 40 / 60 € 25,00%Chevalière en or jaune 375 millièmes avec plaque en
onyx

Poids: 6,64 g
TDD 58

*67 400 / 600 € 25,00%Chevalière en or jaune 585 millièmes à décor réticulé
flanquant des bandes aux trois ors
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Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

TDD: 54
Poids: 7,08 g

*68 120 / 150 € 25,00%Chevalière en or jaune et gris 750°/°°

Poids 3.29g
TDD 52

*69 80 / 120 € 25,00%Collier de corail en chute

Fermoir en métal doré
Longueur 50cm

*70 500 / 800 € 25,00%Collier de petites perles au fermoir en or jaune 750
millièmes figurant deux cornes pavées en leur centre de
diamants calibrés

Poinçon tête d'aigle
L. : 40 cm environ
Poids brut: 61 g

*71 300 / 500 € 25,00%Collier en boules d'ambre rouge

Long 31cm

*72 1 000 / 1 500 € 25,00%Collier en mailles articulées en or gris 750 millièmes
serti de diamants avec perle de Tahiti

Poids brut: 22,03g
Long 45cm
Perle pendentif détachable

*73 1 300 / 1 500 € 25,00%Collier en or jaune 18 k (750 /°°°) à mailles cordes
creuses spiralées

Poids : 24.80g

*74 500 / 600 € 25,00%Collier en or jaune 750 millièmes à mailles aplaties
serpent

Poids 13.52g
Long 43cm

*75 1 000 / 1 500 € 25,00%Collier en or jaune 750 millièmes à mailles plates
retenant un pendentif centré d'un petit diamant environ
0,2 carats

Poids : 24,61 g

*76 350 / 400 € 25,00%Collier en or jaune 750 millièmes maille gourmette avec
pendentif en or jaune et blanc enchâssant une perle
orné de brillants et pierres blanches

Avec chaîne de sûreté
Poids brut : 8.64g
Long pendentif 23mm
Long collier 50cm

*77 400 / 600 € 25,00%Collier en or jaune et gris 750 millièmes

Poids brut : 9.72g

*78 900 / 1 000 € 25,00%Croix en or jaune 750 millièmes

Hauteur 62mm
Poids 23.82g
On y joint un Christ en or jaune 375 millièmes et argent poids brut :
5.92g
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N° Description Estimation Frais acheteurs

*79 100 / 150 € 25,00%Demi-alliance en or jaune 750 millièmes sertie de pierres
blanches et vertes

Poids: 2,31g
TDD 54

*80 150 / 200 € 25,00%Demi-alliance en or jaune 750°/°° sertie de pierres
blanches

poids: 3.41g
TDD 54

*81 100 / 150 € 25,00%Demi alliance en or jaune sertie 750°/°° de pierres
blanches et noires

Poids : 2.21g
TDD 54

*82 600 / 800 € 25,00%DEPANCEL, Montre Calendrier série F-Back avec
complications

Cadran vert au fond avec cercles concentriques
Index en appliques et aiguilles luminescentes
Date à 4h30, calendrier perpétuel avec cadran des jours, mois et date 
Verre saphir
Mouvement automatique
Boîtier carré en acier
Bracelet cuir marron
30x30mm

*83 80 / 120 € 25,00%Deux broches en micromosaïques sur fond de pierre de
couleur dont 1 dans un entourage en or jaune 750
millièmes

L'un à décor de pont Long 32mm
Le second à décor d'oiseaux sur branche fleurie Long 43mm
Accidents
2g d'or
On y joint un broche (pour cheveux ?) en bakélite et pierres de couleur orange,
Long 11cm

84 10 / 20 € 14,28%
sans TVA récupérable

Deux importants colliers sautoirs en perles synthetiques

En l'état

*85 10 / 30 € 25,00%Deux paires de boutons de manchette en argent 800
millièmes et 930 millièmes ornée de pierres de couleur

Poids brut total : 19.72g
On y joint 4 paires de boutons de manchette en métal doré

*86 10 / 30 € 25,00%Diadème de poupée ou bracelet fantaisie en métal doré
et imitations de pierres

Tour de tête diam 60mm

*87 120 / 200 € 25,00%Emeraude: 2 pierres

Poids total (CARATS): 1.180

*88 80 / 150 € 25,00%Emeraude: 2 pierres

Poids total (CARATS): 0.420

*89 40 / 100 € 25,00%Emeraude: 2 pierres

Poids total (CARATS): 0.520

*90 50 / 120 € 25,00%Emeraude: 3 pierres

Poids total (CARATS): 0.610
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*91 50 / 150 € 25,00%Emeraude: 3 pierres

Poids total (CARATS) : 0.410

*92 50 / 350 € 25,00%Emeraude: 3 pierres

Poids total (CARATS): 1.340

*93 60 / 100 € 25,00%Emeraude: 4 pierres

Poids total (CARATS): 0.420

*94 10 / 20 € 25,00%FANTAISIE, Petite broche figurant une abeille en métal
doré sertissant une imitation de perle

Long 25mm

*95 200 / 300 € 25,00%Fibule en or jaune 750 millièmes et orné de pierres
violettes

Poids brut : 2.42g
Long 4cm

*96 400 / 500 € 25,00%Flacon de parfum en or rose 750 millièmes

A dévisser et contient une fiole en verre pour le liquide
Hauteur 45mm
Poids : 10.21g

*97 500 / 600 € 25,00%Gourmette en or rose 750 millièmes et argent

Poinçon double
Long 16cm
Poids 13.75g

*98 500 / 600 € 25,00%GRINGOIRE JOALLIER, Bague toi et moi en or jaune 750
millièmes et saphirs taillés en baguettes et petits
diamants

Poids brut : 6.90g
TDD 48
Manque un diamant

*99 100 / 150 € 25,00%GUY LAROCHE, Bague en or jaune 750 millièmes ornée
de quartz polychromes dit "Tutti frutti"

Poids 4.65g
TDD 52
Signée

*100 60 / 120 € 25,00%KENZO, Bracelet en métal doré à pastilles argentées à
motifs en creux de croissants et d'étoiles

Signé sur le fermoir
L. : 19,5 cm
Avec boîte

*101 10 / 10 € 25,00%LOt comprenant

3 bagues en argent 
poids total : 13.41g

*102 450 / 550 € 25,00%Lot de 4 alliances en or jaune et rose 750 millièmes

Poids 11.45g
TDD entre 57 et 59

*103 40 / 60 € 25,00%Lot de bagues fantaisie certaines argent

Poids en argent total 16.55g
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N° Description Estimation Frais acheteurs

TDD de 52 à 55

*104 30 / 50 € 25,00%Lot de bijoux fantaisie comprenant:

- CARVEN, Broche en métal doré et imitations de pierres précieuses figurant un
oiseau branché, H. : 5 cm environ
- Paire de dormeuses en métal doré et imitation de perles blanche et de Tahiti
- Bague en argent 925 pavée d'imitation de diamants. 
TDD élastiqué. Poids brut 19,5 g

*106 200 / 300 € 25,00%Lot de boucles d'oreilles en or jaune et pierres

Poids total brut : 12.35g

*107 100 / 150 € 25,00%Lot de débris dentaires

Poids 3.65g

*108 700 / 800 € 25,00%Lot de débris d'or jaune 750 millièmes

Poids : 21.27g

*109 30 / 50 € 25,00%Lot d'épingles et broches serties de pierres de couleurs,
nacre ou émaillées en argent 800 millièmes

Poids total argent : 35.38g
On y joint une épingle à cheveux en métal doré
Hauteur entre 20 et 90 mm

*110 200 / 300 € 25,00%Lot d'or (bagues, dormeuse, pendentif) : 5,40g
*111 1 000 / 1 100 € 25,00%Lot d'or dentaire pesant 26.27 g
*112 10 / 20 € 25,00%Lot d'or jaune 750: 2 fines dormeuses et un pendentif

estampés figurant une coquille St Jacques

Poids net : 0,41 g

*113 200 / 300 € 25,00%Lot d'or jaune 750 millièmes

- Une épingle à cheveux se terminant par une perle de culture, 1.26g
- Un pendentif cœur 1.63g
- Une broche 1.36g
- Un médaillon religieux 2.06g

*114 2 900 / 5 000 € 25,00%Louis-François TRONQUOY (actif de 1827 à 1838),

Tabatière en or trois tons (jaune, rose, vert) 750/°°° à décor floral et guilloché et
de forme légèrement bombée.
Poinçons: de maître orfèvre LT pour Louis Tronquoy (insculpation en 1827), de
grosse garantie de Paris (tête Sardanapale) et de titre (taureau 1819-1838).
Dimensions : 62x37 mm
Poids: 41,3 g

*115 100 / 200 € 25,00%Médaillon porte photo formant coeur en or jaune 585
millièmes décorée de perles de culture et d'une pierre
rouge

Hauteur 30mm
Poids brut : 6.95g

*116 20 / 30 € 25,00%Montre à gousset en argent et chatelaine en argent 800
millièmes

Poinçon chimère 
Diam 25mm
Chaîne en argent 800 millièmes
Poids chaîne 30.29g
Poids brut montre 30.10g

*117 600 / 1 000 € 25,00%Montre à gousset ronde en or jaune 750/°°° double fond
or
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Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

Poinçon d'orfèvre Société Générale Or SG avec une clé
Cadran émaillé blanc avec index en chiffres arabes et chemin de fer pour les 2
minutes
Complication : cadran de secondes à 6h
Aiguilles fantaisie en métal doré
Mouvement rubis Bréguet
Diam. : 42m
Poids brut : 77.00 g
Fonctionnelle, rayures d'usage

*118 50 / 80 € 25,00%Montre au boîtier en métal doré

ROBUR WATCH
INCABLOC SUISSE
Cadran champagne et index bâtons dorés
Fond du boîtier en acier
Bracelet en cuir blanc
Usures
Dimensions cadran 28x26mm
Poids brut : 29.48g

*119 400 / 500 € 25,00%Montre de col en or jaune 750 millièmes

Cadran émaillé blanc, index en chiffres romains en émail bleu, chemin de fer,
aiguilles fantaisie en métal doré
Fin XIXème
Diam 21mm
Poids brut : 15.83g

*120 200 / 300 € 25,00%Montre de dame au boîtier rectangulaire en or jaune 750
millièmes art déco

Bracelet en cuir marron
Dimensions cadran 6x14mm
Poids brut : 20.65g

121 350 / 550 € 14,28%
sans TVA récupérable

Montre de dame en or 750°/°°

UNIVERSAL GENEVE
PTB 15g
poinçon tête d'aigle

*122 400 / 500 € 25,00%Montre de dame en or jaune 750 millièmes art déco

Poinçon suisse
Bracelet à maille articulée
Poids brut : 16.15g

123 15 / 15 € 14,28%
sans TVA récupérable

Montre de poche

en métal de marque inconnue, noté chronomètre à petites secondes

*124 600 / 800 € 25,00%(NON VENU) Emeraude: 1 pierre

Poids (CARATS) : 0.498

*125 200 / 250 € 25,00%Paire de boutons de manchette en or jaune 750
millièmes à décor de pointes de diamant

Poids : 5.12g

*126 200 / 300 € 25,00%Partie de bracelet en or jaune 750 milllièmes

Poids 6.36g

*127 50 / 100 € 25,00%Pendentif or jaune 750 millièmes et pierres blanches

Poids brut : 1.98 g
Long 15mm

*128 250 / 350 € 25,00%Pendentif ou médaillon porte photo ovale en or jaune et
sa chaîne en or 750/°°°

SELARL au capital de 7500 € Jean-Dominique GROSSETTI Commissaire-priseur Judiciaire 
Titulaire de l'office de commissaire-priseur judiciaire de Draguignan / Siret : 491 100 863 00043 - TVA : FR 59 491 100 863

134 Avenue de l'Europe - 83300 DRAGUIGNAN - Tel : 04 94 50 62 47 - Fax : 04 94 99 24 21 - etudegrossetti@hdvdraguignan.com 11/18



Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

Le médaillon enserrant un onyx et de petites perles de culture
Poids brut: 6,6 g
Hauteur du médaillon 30mm

*129 200 / 300 € 25,00%Pince à cravate en or jaune 750 millièmes

5.96g
Long 5.6g

*130 400 / 600 € 25,00%Rubis: Réunion de 6 pierres

Poids (CARATS) et tailles: 
0,578 1 Oval
0,500 1 Oval 
0,524 1 Oval
0,614 1 Oval 
0,679 1 Oval 
0,799
Poids Total (CARATS) 3.69

*131 60 / 150 € 25,00%Un camée coquille à deux bustes d'homme ou de
philosophes dans un entourage en métal

Hauteur 43mm

*132 150 / 200 € 25,00%Une bague en or blanc 750 millièmes gravée à motif de
frise géométrique

Poids : 3.20g
TDD 52

*133 20 / 30 € 25,00%Un lot de bijoux fantaisie en perles colorées et verroterie
comprenant :

*134 100 / 150 € 25,00%YVES SAINT LAURENT,  Paire de boucles d'oreilles
créoles perlées en métal doré

Signées
Diam 30mm
Usures à la dorure

135 10 / 10 € 14,28%
sans TVA récupérable

Bracelet en métal, mailles rondes

*136 40 / 60 € 25,00%ART NOUVEAU - Deux bourses en argent 800 millièmes

Poids : 92.07g
7x6cm et 9x6cm

*137 100 / 200 € 25,00%Briquet en argent 925 millièmes et or 585 millièmes à
décor de cordages sans marque apparentes

Poids: 81,7 g
Hauteur 60cm

*138 20 / 30 € 25,00%Porte cartes en argent 800 millièmes en forme
d'enveloppe ouverte

9.5x4.8cm
Poids : 65.8g
Signé KENEDY

*139 60 / 80 € 25,00%ST DUPONT, Stylo à la plume en or jaune 750 millièmes

Avec écrin

*140 20 / 50 € 25,00%LOTUS, Montre de dame en acier à quartz

Bracelet acier
Rayures
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Vente bijoux le 22 juillet 2025

N° Description Estimation Frais acheteurs

Boîte et papier garantie de 2011

*144 2 000 / 2 500 € 25,00%Montre Panthère de Cartier

petit modèle, mouvement à quartz. Boîte en or jaune 750/1000 et acier,
dimensions : 23 mm x 30 mm, épaisseur : 6 mm, couronne ornée d'un spinelle de
synthèse bleu, cadran argenté, aiguilles en forme de glaive en acier bleui, bracelet
en or jaune 750/1000.
Dans un écrin Cartier "Must de Cartier".

*145 30 / 100 € 25,00%MONTRES Vintage - Lot de 3 montres comprenant :

- Montre ELGE de dame automatique en métal doré
- Montre DTF homme mouvement mécanique
- Montre Y&B de dame au mouvement quartz (pile à changer)

*146 80 / 120 € 25,00%3 montres à gousset en argent 800 millièmes et 1 acier

Une fonctionnelle
Diam entre 30 et 45mm
Poids total brut : 147.17g
Usures, oxydations

*147 180 / 250 € 25,00%ART DECO, 3 montres de dame au boîtier à pans coupés
en or jaune 750 /°°° (50%) et argent (50%)

Poids bruts respectifs : 8,1g ; 6,2g ; 8,5g
Long des cadran entre 15 et 20mm

*148 30 / 50 € 25,00%BOUVIER, Montre de dame en argent 800 millièmes

Mouvement mécanique à remontage manuel 
Cadran rectangulaire, fond argenté, index bâtons
Bracelet à maille plate texturée et articulé
Maillon supplémentaire
Années 50
Poinçons coquillage
13x15mm
Poids brut : 40.03g

*149 800 / 1 200 € 25,00%CARTIER, Montre Solo ronde Must

Boîtier en argent 
Diam.  : 30 mm
Mouvement quartz
Bracelet en galuchat bleu avec boucle déployante
Bouton poussoir saphir
Numérotée 1815 1 0137714
Poids brut : 46.57g

*150 150 / 300 € 25,00%Christian DIOR - PARIS, Montre de dame en acier et
métal doré, circa 1980

Boîtier de forme tonneau, cadran argenté à index en chiffres arabes dorés
Signé et numéroté 42 14 03 89935
Dim. boîtier: 23x20 mm
Mouvement quartz
Bracelet à mailles rouleaux, avec fermoir siglé CD

*151 150 / 200 € 25,00%Emile PEQUIGNET, Montre de dame modèle "Moorea" en
acier

Boîtier circulaire, cadran à fond bleu nuit avec index dorés, dateur à 6h, signé.
Mouvement à quartz.
Fond vissé signé et numéroté 7711478.
Double boucle déployante, signée.
Diam. boîtier : 23 mm.

*152 20 / 50 € 25,00%FAVRE LEUBA - Montre de dame au boîtier ovale type
baignoire en métal doré

Cadran blanc à index noirs en chiffres romains
Dim. boîtier 30x34 mm environ
Mouvement mécanique à remontage manuel apparemment fonctionnel
Rayures au verre
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*153 150 / 200 € 25,00%GUCCI, Montre automatique G-Chrono en acier noirci
type oyster

Cadran fond noir à rayons concentriques
Index bâtons, aiguilles luminescentes
Lunettes en forme de G
Complication à chronographe à 10h et secondes à 6h
Diam 40mm
Fonctionnelle, rayures d'usage

*154 350 / 600 € 25,00%HERMES, Montre Kelly cadenas en métal doré

Bracelet Hermès en cuir d'origine
Cadran noir index or.
Mouvement quartz (pile à changer)
Bon état général

On joint : un étui Hermès rapporté

*155 5 000 / 6 000 € 25,00%JAEGER LECOULTRE GEOMATIC, Montre d'homme au
boîtier et bracelet grain de riz en or jaune 750 millièmes

Boîtier rond
Cadran champagne et index en bâtons, date à 3h
Mouvement automatique
Remontoir siglé Jaeger Lecoultre
Numérotée 1091063 et mouvement numéroté 1586296 K 881 6
Diam 36mm
Poids brut : 95.96g
Fond à revisser, Mouvement à réviser, rayures au verre

*156 3 500 / 6 000 € 25,00%JAEGER LECOULTRE, Montre chronographe Master
Compressor

Cadran fond noir avec chemin de fer, date à 6h, index en bâtons luminescents, 
avec cadrans des heures, minutes et secondes
Boitier acier et trois couronnes poussoirs
Bracelet cuir avec boucle déployante
Référence 146.8.25 et numérotée 2550869
Avec boîte et papiers
Diam 40mm
A réviser

*157 20 / 50 € 25,00%LANCEL, Horloge de table en métal doré

Heures en chiffres romain
Mouvement quartz
Hauteur 16cm
Oxydations sur le dessus

*158 30 / 100 € 25,00%LIP, Montre de dame au boîtier ovale et bracelet en
métal doré

Cadran doré à chiffres romains
Mouvement mécanique à remontage manuel
Bracelet barrettes triples articulées
Boitier 24x17 mm
Rayures d'usage au verre

*159 30 / 70 € 25,00%LIP, Montre type 10 "Croix du Sud"

Mouvement quartz 
Cadran noir avec chemin de fer, index en chiffres arabes et aiguilles
phosphorescents
Bouton poussoir à 4h
Boitier rond Diam. 38mm
Bracelet cuir noir
Avec boîte et sur-boîte rapportée

*160 20 / 30 € 25,00%Lot de 6 montres de dame en métal doré ou argenté en
l'état

Citizen, Bouchard, Maty, Rythmic, Pulsar
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*161 20 / 30 € 25,00%Lot de montres bracelet en l'état

Dont Lip, Continental, Avelta, Mortima, Jaz, Patrick Arnaud, Chalet

*162 20 / 30 € 25,00%Montre de col en argent 800 millièmes au cadran émaillé
blanc aux chiffres romain

Diam. : 32 mm
Poinçon crabe
Poids brut: 30,58g

*163 150 / 200 € 25,00%Montre de col en or jaune 750/°°°

Le boîtier poinçonné tête d'aigle sur le fond et sur la bélière.
Cadran émaillé blanc aux chiffres arabes (chocs)
Poinçon d'orfèvre Société Générale Or
Diam. cadran: 24 mm
Poids brut: 12.80 g
Vitre détachée

*164 200 / 200 € 25,00%Montre de dame Art Déco rectangulaire boitier platine
850 millièmes entourage de diamants

bracelet tissu
Diam cadran 14x6mm
Poids brut 15.56g

*165 300 / 400 € 25,00%Montre de dame au bracelet et boitier or jaune et gris
750 millièmes années 50

Style art déco au cadran chemin de fer à chiffres romains.
Boîtier style tank et bracelet à mailles entrelacées
Poids brut : 19.90g
Dimensions boîtier : 20x12mm

*166 100 / 200 € 25,00%Montre de dame en or jaune 750/°°° années 1940-1950

Boîtier à décor de feuillage et de roses
Bracelet en mailles vénitiennes allongées
Poids brut: 11.49g
Diam cadran avec boîtier 20mm

*167 5 / 10 € 25,00%NISUS montre bracelet de dame, Boîtier en acier

2cm de diamètre, fond nacré, numéro 85815, Mouvement INCABLOC,
SWISS MADE, bracelet abîmé

*168 400 / 500 € 25,00%OMEGA, Cadran de montre en or jaune 750 millièmes

Mouvement automatique
Cadran champagne nid d'abeille, index en bâtons et chiffres arabes, aiguilles
dauphine.
Poids brut : 33.17g
Fabrication Suisse
Diam 30mm
Semble fonctionnel

*169 800 / 1 200 € 25,00%OMEGA, Genève, Montre au boîtier en or jaune art déco
rectangulaire, circa 1925

Cadran champagne, aiguilles bleuies, index en chiffres arabes pour les heures et
chemin de fer pour les minutes, cadran des secondes à 6h
Mouvement mécanique à remontage manuel
Signée dans le fond du boîtier
Bracelet marron et boucle ardillon en métal doré
Poids brut : 25.17g
20x30mm
Semble fonctionner

*170 80 / 200 € 25,00%OMEGA, Genève, montre de dame au boitier en acier

Remontage mécanique
Diamètre 18mm
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Bracelet en cuir de lézard

*171 150 / 200 € 25,00%OMEGA, Montre Gousset en acier

Cadran émaillé blanc
Aiguilles bleuies
Index des heures en chiffres arabes, chemin de fer pour les minutes et cadran des
secondes à 6h
Verre bombé
Diam 43mm
Fonctionnelle dans son porte montre, usures, oxydations

*172 20 / 30 € 25,00%SEIKO, Montre de dame en métal doré 1N00 6B50

Boîtier rectangulaire, cadran à fond doré alvéolé et index batons
Signé et numéroté
Mouvement quartz japonais
25x18 mm
Bracelet mailles grains de riz

*173 600 / 1 500 € 25,00%TAG HEUER Connected en acier et au bracelet
caoutchouc orange

Numérotée AN1380HE70801Y0 et SBF8A8014
Pile à changer
Diam boîtier avec poussoir 50mm
Boîte d'origine
On y joint un bracelet supplémentaire bleu roi en caoutchouc

*174 500 / 700 € 25,00%TISSOT GOLDORAK dans sa boîte full set

Fond acier bleu avec le dessin de Goldorak
Index bâtons et aiguilles luminescentes
Mouvement mécanique à remontage automatique 
Bracelet intégré en acier signé avec fermoir papillon. 
Diam 33mm
Fonctionnelle

*175 30 / 50 € 25,00%YEMA Sous marine, Montre bracelet d'homme au boîtier
en acier

Mouvement mécanique à remontage manuel semblant fonctionnel
Cadran nacré (piqures et oxydations)
Diam. : 32 mm
Verre fissuré, à changer
On joint: Deux montres à gousset pour pièces, en l'état: Régulateur St Rémy et
SARDA Besançon (manques et accidents)

*176 100 / 150 € 25,00%Saphir traité bleu légèrement opaque

Taille ovale, Poids estimé environ 0,25 carats, 4x2x2 mm environ

*177 200 / 300 € 25,00%ANCIEN REGIME, Salières en verre bleu, à la monture en
argent 800 millièmes à décor nécolassique

Poinçons de décharge, de charge double L, poinçon de ville et poinçon d'orfèvre
de Jean-françois Roumier ?
Longueur 8cm
Repoinçonné entre 1793 et 1798 par le poinçon tête de coq de petite garantie
On y joint une grande salière en verre bleu et monture en argent poinçonnée avec
la pomme de pin d'Augsbourg et la lettre B pour 1736/1737
Longueur 13cm
Poids total des montures en argent : 239.3g

*178 80 / 120 € 25,00%Nécessaire de toilette en argent 800/°°° comprenant:

- deux brosses oblongues, une grande bosse à main, un rond à vétiver (poinçon
Minerve bas titre)
- deux flacons en cristal à bouchons (poinçon tête de sanglier), un flacon à crème
(éclat)
Poinçon charançon et ZFM sur un petit flacon à crème
Poids estimé d'argent : 200 g environ
Fin XIXème- début XXème
On joint: ciseaux en métal argenté, monture de peigne, instruments de curetage
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*179 800 / 1 200 € 25,00%TISSOT, Montre bracelet Navigator Diver lunette dite
"Pepsi"

Date à 3h
Mouvement automatique fonctionnel
Diam cadran 27mm
Bracelet acier à boucle déployante

*180 400 / 500 € 25,00%TISSOT, Montre bracelet "Chemin des Tourelles"
Powermatic 80

Bel état de fonctionnement
Bracelet acier à boucle déployante
Diam 35mm
Avec sa boîte, ses papiers, maillons supplémentaires

*181 1 000 / 1 500 € 25,00%TUDOR Oyster Big Rose mécanique à remontage manuel

Boîtier acier, bracelet cuir
Oxydations au cadran
Diam 29mm

*182 1 000 / 1 500 € 25,00%BAUME et MERCIER Riviera XXL Montre automatique

Cadran noir
Diam 31mm
Bracelet caoutchouc 
Avec sa boîte

*183 1 500 / 2 000 € 25,00%BREITLING Colt Chrono

Montre d'homme en acier, modèle COLT. Boîtier rond Ø40mm. Cadran blanc et
bleu signé, lunette graduée, verre saphir. Mouvement à quartz. Bracelet en acier à
boucle déployante. Vendue avec sa boîte, sa pochette, sa notice, son attestation
de chronomètre en daim. En état de fonctionnement. (Léger éclat au cadran,
bracelet lâche).
Diam 28mm

*184 1 800 / 2 500 € 25,00%ZENITH, Montre Elite Port Royal automatic

Dans sa boîte, avec ses papiers, pochette et maillons supplémentaires
Fonctionnelle
26x22mm

*185 900 / 1 200 € 25,00%LONGINES Hydroconquest

Automatic acier
Diam 33mm
Avec sa boîte, sa carte, ses papiers, sa facture

*186 600 / 800 € 25,00%LONGINES Hydroconquest

Boîtier et bracelet acier
Mouvement automatique
Cadran des secondes à 9h, Chronomètre à 3h, heure à 6h et date à 4h30
Diam. : 43 mm
Excellent état, proche du neuf, mouvement fonctionnel
Avec boîte rapportée

*187 400 / 600 € 25,00%Louis ERARD, Montre automatique BMC

Boîtier acier brossé
Cadran noir et rouge avec date et jour à 3h, heure à 6h, secondes à 9h et chrono
à midi
Diam. : 43 mm
Bracelet mailles fines d'une autre marque

*188 50 / 100 € 25,00%TISSOT Rockwatch montre de dame

Mouvement quartz
Diam 28mm
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*189 400 / 600 € 25,00%Christopher WARD Montre pro 600

Automatic 
Dans sa boîte, avec papiers, bracelet caoutchouc, maillons
supplémentaires
Diam 29mm

*190 900 / 1 200 € 25,00%ORIS Sixty Five

Bracelet NATO
Diam 35mm 
Dans sa boîte, avec papiers, carte
Diam cadran 35mm

*191 600 / 800 € 25,00%ETERNA Montre 1948

Mouvement automatique
Boîte et papiers
Diam 44mm

*192 800 / 1 200 € 25,00%CERTINA, Montre en or jaune 750 millièmes Blue Ribbon

Cadran champagne, aiguilles en métal doré, index en appliques métal doré
Mouvement automatique
Bracelet cuir noir et boucle ardillon métal doré
Diam 30mm
Poids brut : 37.95g
Fonctionnelle

*193 20 / 30 € 25,00%3 montres de poche en métal

Diam 48mm, 35mm et 28mm

*194 50 / 100 € 25,00%Lot de 12 montres et cadrans de montres de dame en
l'état

Dont Pierre Rucci, Seiko, Vuillemin Régnier, Michel Deblby...

*195 50 / 100 € 25,00%Lot de 11 montres d'homme

Dont SEIKO, LIP, VUILEMIN REGNIER, En l'état

*196 80 / 120 € 25,00%POLJOT Modèle De Luxe vintage rare

Cadran champagne, index frappés
Verre bombé
Boîtier plaqué or 20 microns
Mouvement mécanique à remontage manuel
23 rubis
Bracelet neuf en cuir façon crocodile avec boucle ardillon
Circa 1970, marqué sur le cadran USSR
Diam 35mm et épaisseur 0.9mm
Tourne mais à réviser
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